ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ


Администратор домена ktmrt.ru (далее – «Администрация Сайта») является разработчиком и правообладателем веб-сайта, размещенного по адресу // ktmrt.ru / (далее – «Сайт»), в связи с чем предоставляет лицу, намеревающемуся воспользоваться Сайтом (далее – «Пользователь»), неисключительное право на его использование путем принятия Пользователем условий настоящего Пользовательского соглашения.
Посещая Сайт, Пользователь признаёт, что прочитал, понял и согласился с нижеописанными условиями Пользовательского соглашения.

I. Условия предоставления права на использование Сайта
Администрация Сайта является правообладателем Сайта, а также всех входящих в него элементов (программы для ЭВМ, базы данных, литературные произведения и произведения дизайна, произведения искусства и графики, фотографии и иные объекты авторских прав).
Сайт представляет собой совокупность одной и/или нескольких программ для ЭВМ и баз данных (с включенными в них элементами), алгоритмы функционирования которых обеспечивают представление в удобной форме информации о медицинских организациях, врачах и личном опыте Пользователей, что позволяет осуществлять выбор медицинской организации и врача, в целях повышения эффективности лечения.
Администрация Сайта предоставляет Пользователю безвозмездное неисключительное право на использование Сайта и включенных в него элементов (программы для ЭВМ, базы данных и их элементы, объекты авторских прав).
Администрация Сайта предоставляет Пользователю право использовать Сайт и его элементы путем осуществления эксплуатации Сайта и его элементов в соответствии с функционалом Сайта для целей, определенных настоящим Пользовательским соглашением.
Пользователю – физическому лицу, намеревающемуся получить информацию о медицинских организациях и врачах, доступен следующий функционал Сайта:
получение информации о медицинских организациях и врачах, включенных в базы данных Сайта,
осуществление записи в соответствующие медицинские организации и к конкретным врачам, включенным в базы данных Сайта;
размещать отзывы в соответствующих разделах Сайта.
Администратор Сайта не гарантирует бесперебойную работу Сайта.
Копирование или любое несанкционированное использование материалов Сайта запрещено.

II. Правила использования Сайта
Пользователь самостоятельно и в полном объеме несет ответственность за размещенную им на Сайте информацию в соответствии с законодательством Российской Федерации. Администрация Сайта не несет ответственности за достоверность и актуальность информации, размещаемой Пользователем.
Публикация отзыва Пользователя модератором Администратора Сайта не означает, что Администрация Сайта разделяет мнение автора отзыва.
Размещая свой отзыв на Сайте, Пользователь предоставляет Администратору Сайта согласие на использование данного контента. Пользователю может быть отказано в удалении отзыва после опубликования.
На Сайте запрещено:
использование ненормативной лексики и нанесение личных оскорблений врачам, другим Пользователям Сайта или любым третьим лицам;
написание сообщений прописными буквами (с включённым «Caps Lock») или чередованием прописных и строчных букв, а также транслитерацией;
повторное размещение отзывов, заблокированных модераторами Администратора Сайта;
обсуждение тем и размещение сообщений, противоречащих законодательству Российской Федерации или призывающих к его нарушению, например, содержащих пропаганду межнациональной розни, насилия, расового или языкового превосходства, религиозную пропаганду и др.
Администрация Сайта оставляет за собой право не размещать на Сайте или удалить с Сайта информацию, которая, по мнению Администрации Сайта, является нежелательной, не соответствует целям разработки и использования Сайта, нарушает права или законные интересы других Пользователей и/или иных третьих лиц, в том числе в случае нарушения интеллектуальных прав, или по другим причинам является нежелательной для размещения в базах данных Сайта.
Администрация Сайта не оказывает медицинские услуги.

III. Персональные данные Пользователей
Используя Сайт, Пользователь дает согласие на обработку его персональных данных в целях обеспечения ему возможности использования функционала Сайта, в соответствии с согласием на обработку персональных данных.
В целях контроля, анализа и улучшения качества работы Сайта звонки Пользователя в медицинские организации и врачам по размещенным на Сайте телефонам могут записываться и анализироваться. Совершение звонка означает Согласие на включение в базу данных Сайта, получение информационных сообщений, обработку и хранение персональных данных Пользователя, передаваемых в ходе телефонного разговора.
Администратор Сайта заботится о сохранности персональных данных Пользователей. Администратор Сайта передает персональные данные Пользователя, являющегося потенциальным клиентом медицинской организации, в медицинскую организацию или врачу, заявку на запись к которому оставил Пользователь. Администратор Сайта не передает иным третьим лицам ФИО, номера телефонов, адреса электронной почты, IP-адреса и иные персональные данные Пользователей.
Администрация Сайта вправе раскрывать персональные данные Пользователя по запросам правоохранительных органов, решению суда и в прочих случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

IV. Ответственность Сайта за информацию, опубликованную на Сайте
Администрация Сайта не несет ответственности за любую неточность, касающуюся описательной информации о медицинских организациях и врачах, представленной на Сайте, а также за услуги или продукты, предлагаемые этими медицинскими организациями или врачами.
Отзывы Пользователей являются субъективными оценочными суждениями их авторов и не имеют отношения к Администрации Сайта.
Администрация Сайта объективно ограничена в возможности квалифицировать суждения пользователей Сайта в качестве личного мнения, не подлежащего проверке на соответствие действительности, или утверждения о факте, и не может определять достоверность информации, размещаемой пользователями на Сайте. 
Администрация Сайта не несет ответственности за субъективные суждения пользователей. 

V. Использование материалов Сайта
Информация, размещенная в базах данных Сайта, носит ознакомительный характер и не может заменить консультации врача.
Любое использование материалов Сайта и его элементов, в том числе парсинг, без письменного разрешения Администрации Сайта запрещено.

Администрация Сайта оставляет за собой право вносить изменения в настоящее Пользовательское соглашение. Изменения вступают в силу сразу после их опубликования на Сайте.
